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Milí přátelé,

doufáme, že jste strávili klidné vánoční svátky a šťastně vkročili do
nového roku 2014. Rádi bychom využili této příležitosti a seznámili
vás s výsledky činnosti občanského sdružení Zámek Liteň a s plány
na rok 2014, kdy si připomeneme 20. výročí úmrtí Jarmily Novotné.
Jak uvidíte, máme být na co hrdí a jsme si vědomi, že nebýt vaší
podpory, naše výsledky by byly mnohem skromnější.
Rok 2013 byl pro nás obdobím, kdy jsme intenzivně pokračovali v
naplňování  našeho  základního  poslání  –  obnovit  slávu  operní
umělkyně  Jarmily  Novotné  a  rodu  Daubků,  jejichž  jména  vinou
historických  okolností  nemají  v  jejich  domovské  zemi  náležitou
rezonanci.
Naše aktivity se opírají o tyto hlavní pilíře: 

1. Festival Jarmily Novotné
Druhý ročník hudební přehlídky se odehrál 6.–8. září v areálu zámu
Liteň,  který  byl  domovem  rodiny  Daubkovy  a  Jarmily  Novotné.
V nově zrekonstruovaném parku jsme uvedli vlastní produkci: operu
Apollo a Dafné barokního velikána G. F. Händela. Oba protagonisté
Tomáš  Král  a  Monika  Sommerová  odvedli  prvotřídní  výkony
a představení si náležitě užily také děti z Litně a okolí, které úspěšný
americký hobojista a režisér Gonzalo X. Ruiz obsadil do němých, ale
důležitých rolí. Dopis skladatele Bohuslava Martinů se stal inspirací
pro  jednu  světovou  premiéru:  písně  z cyklu  Nový  špalíček
komponované pro Jarmilu Novotnou a Jana Masaryka chtěl autor sám
instrumentovat,  ale  zemřel  dříve,  než  tento  záměr  naplnil.
Instrumentace  se  ujal  skladatel  Jiří  Teml  a  v nové  podobě  zazněl
cyklus  poprvé  na  našem  festivalu  v podání  Lucie  Hilscherové.
Koncert  vzbudil  pozornost  Českého  rozhlasu,  který  připravil  přímý
přenos.  Další  živé  vysílání  proběhlo během koncertu v kostele,  na
němž  vystoupila  vnučka  Jarmily  Novotné  Tatiana  Daubek.
Vyvrcholením obou festivalových dní byly opět galakoncery, k nimž
jsme tentokrát využili netradiční prostor bývalé stodoly. V minulém
roce jsme se více zaměřili na vzdělávání formou přednášek, filmová
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historička  Markéta  Nedvědová  připravila  přednášku  o  Jarmile
Novotné ve filmu a workshopů. 
Festival  se těšil  zájmu České televize,  která i  tentokrát  odvysílala
reportáž v pořadu Terra musica. Český rozhlas 3 – Vltava podpořil
festivalové dění celým „Víkendem s Jarmilou Novotnou“.
Fotografie  dokumentující  tento  vydařený  víkend  spolu  s ohlasy
našich návštěvníků a dokumentem České televize najdete na našich
webových stránkách www.zamekliten.cz.

2. Archiv
V roce 2013 jsme oficiálně zaregistrovali  Sbírku Jarmily Novotné a
rodu Daubků na Ministerstvu kultury. Kolekce, v níž bude postupně
shromážděna  veškerá  dostupná  pozůstalost  Jarmily  Novotné,
obsahuje první unikátní předměty jako například paruky z operních
inscenací nebo dopisy pěvkyně s americkým prezidentem Bushem.
Syn  Jarmily  Novotné  George  Daubek  vynakládá  obrovské  úsilí  na
uspořádání  dokumentů,  fotografií,  nahrávek a korespondence,  aby
mohly být jednou dostupné veřejnosti i badatelům.

3. Rekonstrukce kulturních památek areálu 
Po letech se na zámecké věži rozeznělo odbíjení hodin. Nový stroj
vyrobila firma Hainz, která shodou okolností instalovala v roce 1902
hodiny  původní,  které  byly  ukradeny.  Rozsáhlou revitalizací  prošel
park s cennými historickými dřevinami. Dva nově zasazené stromy
mají  své slavné patrony:  herce Johna Makoviche a dirigenta Jiřího
Bělohlávka.  Zásadní  rekonstrukcí  prošla  tzv.  Čechovna,  někdejší
domov básníka Svatopluka Čecha a později  Jarmily  Novotné a její
rodiny. 

4. Podpora mladých
Společně  s Georgem  Daubkem  jsme  i  v roce  2013  udělili  Cenu
Jarmily Novotné na Mezinárodní pěvecké soutěži Antonína Dvořáka
v Karlových  Varech.  Součástí  ceny  je  vystoupení  její  nositelky  na
Festivalu  Jarmily  Novotné.  Mladí  pěvci  a  nadějní  instrumentalisté
dostali  prostor  na  koncertech  festivalu,  podpořili  jsme  vznik
studentského dokumentárního filmu, navázali spolupráci s Pražskou

http://www.zamekliten.cz/
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konzervatoří  i katedrou  Arts  managementu  Vysoké  školy
ekonomické.

5. Vznik nových děl
Podporujeme vznik nových autorských počinů, ať už je to monografie
Jarmily  Novotné,  jejímž  autorem  bude  Pavel  Kosatík,  nebo  CD
s remasterovanými snímky árií  v podání Jarmily Novotné, jež vyjde
v Supraphonu v tomto roce. Chystáme se rovněž znovu vydat vlastní
paměti Jarmily Novotné, knihu Byla jsem šťastná.

Hlavní  úsilí  našeho malého týmu v tomto okamžiku směřuje ke 3.
ročníku Festivalu Jarmily  Novotné,  který se odehraje v srpnu.  Jeho
význam je  dán  20.  výročím  úmrtí  Jarmily  Novotné,  které  si  letos
připomeneme. Vyvrcholením našich aktivit proto bude „Pocta Jarmile
Novotné“ – orchestrální galakoncert pod širým nebem, na němž za
řízení Jiřího Bělohlávka, člena umělecké rady festivalu, vystoupí čeští
pěvci  různých generací.  Mají  společné to,  že  se  výrazně  prosadili
v zahraničí:  jsou to  sólista  Vídeňské státní  opery Adam Plachetka,
sólistka opery v Curychu Martina Janková, mezzosopranistka Dagmar
Pecková  a  host  Metropolitní  opery,  tenorista  Štefan  Margita.
Doprovodí  je  PKF  –  Prague  Philharmonia,  orchestr,  který  Jiří
Bělohlávek  před  dvaceti  lety  založil.  Jednáme  s Českou  televizí  i
zahraničními stanicemi o pořízení záznamu této jedinečné události.
Galakoncertu,  který  nese  podtitul  Usmíření  s minulostí  a  který  je
zařazen  do  celonárodního  programu  Rok  české  hudby,  budou
předcházet  mistrovské  kurzy  pro  mladé  zpěváky,  kteří  dostanou
možnost  pracovat  pod  vedením  Dagmar  Peckové  či  Petera
Dvorského. 
Návštěvníci  festivalu,  mezi  nimiž  vás  doufejme  rovněž  přivítáme,
budou  mít  dále  například  možnost  spatřit  originály  pověstných
divadelních  kostýmů  Jarmily  Novotné,  které  pro  tuto  příležitost
připlují z Metropolitní opery.
Pro tento galavečer si prosím rezervujte čas v sobotu 30.srpna 2014
v Litni. 
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Velkolepé cíle, které před sebou vidíme a které se krůček po krůčku
snažíme realizovat, by byly nepředstavitelné bez podpory mnoha lidí.
Někteří  nám  poskytli  věcný  dar,  jiní  finanční  částku,  další  nám
pomáhají  svými  znalostmi  a  prací.  Máte-li  zájem stát  u  obnovení
násilím  přerušené  tradice,  podpořit  trvalé  hodnoty  a  zároveň
napravit křivdy minulosti, uvítáme jakoukoliv Vaši podporu.
V tomto případě prosím obraťte na níže uvedený kontakt.
Děkujeme za Vaši důvěru

S pozdravem
Ivana Leidlová
tel. +420 724 043 863
ivana.leidlova@zamekliten.cz 
www.zamekliten.cz
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